

WORKPRO

OPERATOR'S MANUAL OF GARDEN TOOL SET

INTEND USE

The garden tool set is included Gloves, weeder, hand fork, hand rake, transplanter, trowel, pruner and a tool bag. They are made of stainless steel with wood handle.

Use the appropriate tool for the gardening task being performed. For example, use a trowel for planting and a pruning shear for pruning.

The functions of them are follows:

Trowel is for digging and turning the soil.

Hand fork is for loosening and aerating soil and mixing soil with fertilizer.

Hand rake is for loosening soil and breaking up lumps of dirt.

Weeder is for loosening the weed and digging the soil gently away without using too much force.

Pruner is for trimming and cutting garden stems, light branches.

Gardening gloves is for offering an enhanced grip to hold tools and protecting your hands from the sharp barbs along a stem and the pointed leaves that seek to pierce and irritate the skin.

Transplanter is used to measuring depth and transplanting flowers and plants.

Garden tool bag is for storing tools and carrying tools easily.



SAFETY REGULATIONS

1. Keep the garden tool set out of reach of children.
2. Always handle the garden tool set with care and avoid dropping or throwing the tools.
3. Wear personal protective equipment such as gloves and safety glasses etc. to avoid injury when using sharp tools.
4. Do not use the garden tool set for tasks other than gardening, as this may result in damage to the tools or injury.

CLEANING AND MAINTENANCE

1. Store the garden tool set in a dry, clean place, away from moisture and dust.
2. Check the garden tool set for signs of wear or damage regularly. Replace any tools that are worn or damaged.
3. Keep clean and dry when you have finished using your tool, wipe them down with a clean towel, make sure they are clean and dry, and coat them with oil to prevent tools from rusting and prolong their lifespan.
4. Sharpen the cutting edges of pruning shears and other cutting tools as needed.

The above information is provided to help you use and maintain garden tool sets properly. Please read and follow the instructions carefully to ensure safe and effective use of the tools.

WORKPRO

BEDIENUNGSANLEITUNG FÜR GARTENWERKZEUGSET

VERWENDUNGSZWECK

Das Gartenwerkzeugset besteht aus Handschuhen, Unkrautstecher, Handgabel, Handharke, Umpflanze, Kelle, Astschere und einer Werkzeutasche. Sie sind aus rostfreiem Stahl mit Holzgriff hergestellt. Verwenden Sie das richtige Werkzeug für die jeweilige Gartenarbeit.

Verwenden Sie zum Beispiel eine Kelle zum Pflanzen und eine Gartenschere zum Schneiden.

Sie haben die folgenden Funktionen:

Die Kelle dient zum Graben und Wenden des Bodens.

Handgabel zum Auflockern und Belüften des Bodens und zum Mischen des Bodens mit Dünger.

Handharke zum Auflockern des Bodens und Aufbrechen von Erdklumpen.

Unkrautstecher zum Auflockern des Unkrauts und zum sanften Umräumen des Bodens, ohne zu viel Kraft anzuwenden.

Die Gartenschere dient zum Trimmen und Schneiden von Gartenstämmen und leichten Ästen. Gartenhandschuhe bieten einen besseren Halt für die Werkzeuge und schützen die Hände vor den scharfen Widerhaken an den Stängeln und den spitzen Blättern, die die Haut durchstechen und reizen können.

Der Umpflanze wird zum Messen der Tiefe und zum Umpflanzen von Blumen und Pflanzen verwendet.

Die Gartentasche dient der Aufbewahrung und dem einfachen Transport von Werkzeugen.

2. Behandeln Sie das Gartenwerkzeugset immer mit Vorsicht und vermeiden Sie es, die Geräte fallen zu lassen oder zu werfen.

3. Tragen Sie persönliche Schutzausrüstung wie Handschuhe, Schutzbrille usw., um Verletzungen bei der Verwendung scharfer Werkzeuge zu vermeiden.

4. Verwenden Sie das Gartenwerkzeugset nicht für andere Aufgaben als die Gartenarbeit, da dies zu Schäden an den Werkzeugen oder zu Verletzungen führen kann.

REINIGUNG UND PFLEGE

1. Bewahren Sie das Gartenwerkzeugset an einem trockenen, sauberen, vor Feuchtigkeit und Staub geschützten Ort auf.

2. Überprüfen Sie das Gartenwerkzeugset regelmäßig auf Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigung. Ersetzen Sie alle abgenutzten oder beschädigten Werkzeuge.

3. Wenn Sie Ihr Werkzeug nicht mehr benutzen, wischen Sie es mit einem sauberen Handtuch ab, vergewissern Sie sich, dass es sauber und trocken ist, und schmieren Sie es mit Öl ein, um das Rosten zu verhindern und seine Lebensdauer zu verlängern.

4. Schärfen Sie die Schneiden von Gartenscheren und anderen Schneidwerkzeugen nach Bedarf.

Die obigen Informationen sollen Ihnen helfen, das Gartenwerkzeugset richtig zu benutzen und zu warten.



SICHERHEITSVORSCHRIFTEN

1. Bewahren Sie das Gartenwerkzeugset außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

WORKPRO

MANUEL D'UTILISATION DE L'ENSEMBLE D'OUTILS DE JARDIN

UTILISATION PRÉVUE

L'ensemble d'outils de jardin est inclus Gants, désherbeur, sarcloir, griffe, transplantoir, pelle à terreau, sécateur et un sac à outils. Ils sont fabriqués en acier inoxydable avec manche en bois.

Utilisez l'outil approprié pour la tâche de jardinage en cours d'exécution. Par exemple, utilisez une pelle à terreau pour la plantation et un sécateur pour la taille.

Leurs fonctions sont les suivantes :

La pelle à terreau sert à creuser et à retourner le sol.

Le sarcloir sert à ameublir et à aérer le sol et à mélanger le sol avec de l'engrais.

Le griffe sert à ameublir le sol et à briser les mottes de terre.

Le désherbeur sert à desserrer la mauvaise herbe et à creuser doucement le sol sans utiliser trop de force.

Le sécateur sert à tailler et à couper les tiges de jardin, les branches légères.

Les gants de jardinage offrent une meilleure prise en main pour tenir les outils et protéger vos mains des barbes acérées le long d'une tige et des feuilles pointues qui cherchent à percer et à irriter la peau.

Le transplantoir est utilisé pour mesurer la profondeur et transplanter des fleurs et des plantes.

Le sac à outils de jardin permet de ranger et de transporter facilement les outils.



LES RÈGLES DE SÉCURITÉ

1. Gardez l'ensemble d'outils de jardinage hors de portée des enfants.
2. Manipulez toujours l'ensemble d'outils de jardin avec soin et évitez de faire tomber ou de jeter les outils.

3. Portez un équipement de protection individuelle tel que des gants et des lunettes de sécurité, etc. pour éviter les blessures lors de l'utilisation d'outils tranchants.

4. N'utilisez pas l'ensemble d'outils de jardin pour des tâches autres que le jardinage, car cela pourrait endommager les outils ou vous blesser.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Rangez l'ensemble d'outils de jardinage dans un endroit sec et propre, à l'abri de l'humidité et de la poussière.

2. Vérifiez régulièrement si l'ensemble d'outils de jardinage présente des signes d'usure ou de dommages. Remplacez tout outil usé ou endommagé.

3. Gardez-les propres et secs lorsque vous avez fini d'utiliser votre outil, essuyez-les avec une serviette propre, assurez-vous qu'ils sont propres et secs et enduisez-les d'huile pour empêcher les outils de rouiller et prolonger leur durée de vie.

4. Affûtez les tranchants des sécateurs et autres outils de coupe au besoin.

Les informations ci-dessus sont fournies pour vous aider à utiliser et à entretenir correctement les ensembles d'outils de jardinage. Veuillez lire et suivre attentivement les instructions pour garantir une utilisation sûre et efficace des outils.

WORKPRO

MANUALE DELL'OPERATORE DEL SET DI ATTREZZI DA GIARDINO

USO PREVISTO

Il set di attrezzi da giardino è incluso Guanti, sarchiatore, forchetta a mano, rastrello a mano, trapiantatrice, cazzuola, potatore e una borsa degli attrezzi. Sono realizzati in acciaio inossidabile con manico in legno.

Usa lo strumento appropriato per l'attività di giardinaggio che stai svolgendo, ad esempio una cazzuola per piantare e una cesoia per potare.

Seguono le loro funzioni:

La cazzuola serve per scavare e rivoltare il terreno.

La forca a mano serve per allentare e aerare il terreno e mescolare il terreno con il fertilizzante.

Il rastrello a mano serve per dissodare il terreno e rompere grumi di terra.

Weeder serve per allentare l'erbaccia e scavare delicatamente il terreno senza usare troppa forza.

Il potatore serve per tagliare e tagliare steli da giardino, rami leggeri.

I guanti da giardinaggio servono per offrire una presa migliorata per tenere gli attrezzi e proteggere le mani dalle punte affilate lungo uno stelo e dalle foglie appuntite che cercano di perforare e irritare la pelle. La trapiantatrice viene utilizzata per misurare la profondità e trapiantare fiori e piante.

La borsa degli attrezzi da giardino serve per riporre gli attrezzi e trasportare facilmente gli attrezzi.



NORME DI SICUREZZA

1. Tenere l'attrezzo da giardino fuori dalla portata dei bambini.
2. Maneggiare sempre con cura il set di attrezzi da giardino ed evitare

di far cadere o lanciare gli attrezzi.

3. Indossare dispositivi di protezione individuale come guanti e occhiali di sicurezza, ecc. per evitare lesioni durante l'utilizzo di strumenti affilati.

4. Non utilizzare il set di attrezzi da giardino per attività diverse dal giardinaggio, in quanto ciò potrebbe causare danni agli attrezzi o lesioni.

PULIZIA E MANUTENZIONE

1. Conservare il set di attrezzi da giardino in un luogo asciutto e pulito, lontano da umidità e polvere.

2. Controllare regolarmente che il set di attrezzi da giardino non presenti segni di usura o danni e sostituire gli attrezzi usurati o danneggiati.

3. Mantienili puliti e asciutti quando hai finito di usare lo strumento, puliscili con un panno pulito, assicurati che siano puliti e asciutti e ricopri con olio per evitare che gli strumenti si arrugginiscono e prolungarne la durata.

4. Affilare i taglienti delle forbici da potatura e altri utensili da taglio secondo necessità.

Le informazioni di cui sopra sono fornite per aiutarti a utilizzare e mantenere correttamente i set di attrezzi da giardino. Si prega di leggere e seguire attentamente le istruzioni per garantire un uso sicuro ed efficace degli strumenti.

WORKPRO

MANUAL DEL OPERADOR DEL JUEGO DE HERRAMIENTAS DE JARDINERÍA

USO PROPUESTO

El juego de herramientas de jardinería incluye guantes, tijeras de podar, rastrillo de mano, trasplante, paleta, escardador, tenedor de mano y bolsa de herramientas. Son de acero inoxidable con mango de madera. Utilice la herramienta adecuada para la tarea de jardinería que vaya a realizar. Por ejemplo, utilice una paleta para plantar y una tijera de podar para podar.

Sus funciones son las siguientes:

La paleta sirve para cavar y remover la tierra.

El tenedor de mano sirve para aflojar y airear la tierra y mezclarla con el abono.

El rastrillo de mano sirve para aflojar la tierra y romper los terrones.

El escardador sirve para aflojar las malas hierbas y remover la tierra suavemente, sin emplear demasiada fuerza.

Las tijeras de podar sirven para recortar los tallos y las ramas ligeras del jardín.

Los guantes de jardinería sirven para sujetar mejor las herramientas y proteger las manos de las afiladas púas de los tallos y las hojas puntiagudas que intentan perforar e irritar la piel.

La trasplantadora se utiliza para medir la profundidad y trasplantar flores y plantas.

La bolsa para herramientas de jardinería sirve para guardar herramientas y transportarlas con facilidad.

NORMAS DE SEGURIDAD

1. Mantenga el juego de herramientas de jardín fuera del alcance de los niños.
2. Manipule siempre el juego de herramientas para jardín con cuidado y evite dejar caer o arrojar las herramientas.
3. Lleve equipo de protección personal, como guantes y gafas de seguridad, etc., para evitar lesiones al utilizar herramientas afiladas.

4. No utilice el juego de herramientas para jardín para tareas distintas de la jardinería, ya que podría dañar las herramientas o causar lesiones.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

1. Guarde el juego de herramientas para jardín en un lugar seco y limpio, alejado de la humedad y el polvo.
2. Compruebe periódicamente si el juego de herramientas para jardín presenta signos de desgaste o daños. Sustituya cualquier herramienta que esté desgastada o dañada.
3. Manténgalas limpias y secas cuando haya terminado de utilizar la herramienta, límpielas con una toalla limpia, asegúrese de que estén limpias y secas, y úntelas con aceite para evitar que las herramientas se oxiden y prolongar su vida útil.
4. Afíle los filos de las tijeras de podar y otras herramientas de corte según sea necesario.

La información anterior se proporciona para ayudarle a utilizar y mantener correctamente los juegos de herramientas de jardín. Lea y siga atentamente las instrucciones para garantizar un uso seguro y eficaz de las herramientas.



Distributed by/Vertrieben von/Distribué par/Distribuito da/ Distribución por:
Hangzhou GreatStar Industrial Co., Ltd.
No.35 Jiuquan Road, Jiubao Town,
Hangzhou 310019, China
www.greatstartools.com